

平成 19 年 7 月 11 日

株式会社新生銀行

### 「第 7 期事業報告」の訂正について

提供書面「第 7 期事業報告」に以下の誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、ご報告いたします。

なお、本件修正による連結計算書類及び計算書類の記載への影響はありません。

#### 1. 当行の現況に関する事項

(16 頁)

##### (2) 企業集団及び当行の財産及び損益の状況

##### ロ. 当行の財産及び損益の状況

(訂正前)

(単位：億円)

	平成 18 年度 (当期)
貸 出 金	50,752
個 人 向 け	5,669
中 小 企 業 向 け	<u>22,802</u>
そ の 他	<u>22,281</u>

(訂正後)

(単位：億円)

	平成 18 年度 (当期)
貸 出 金	50,752
個 人 向 け	5,669
中 小 企 業 向 け	<u>22,691</u>
そ の 他	<u>22,391</u>

以上